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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VV HOOGLAND 27 januari 2025 

1. Opening 

Voorzitter Nico Terschegget opent met 27 aanwezige leden, 7 bestuursleden en 1 aspirant bestuurslid 

de vergadering om 20:01 uur.  

2. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 26 februari 2024 

Er zijn geen vragen of opmerkingen. Notulen worden unaniem goedgekeurd. 

3. Samenstelling Bestuur 
 
Nico zet Ulco in het zonnetje. Hij is ruim 17 jaar betrokken geweest bij vv Hoogland en neemt nu 
afscheid van het bestuur. Het bestuur is hem dankbaar voor al zijn inzet voor vv Hoogland. 
Hij wordt bedankt met een mooie karikatuur, een bos bloemen en een dinerbon. 
 
Het bestuur heeft momenteel de volgende samenstelling: 
 
Nico Terschegget – Voorzitter 
Ellen de Ridder – Secretaris 
Jeroen Lam– Penningmeester (Ad Interim) 
Marco Hadders – Voetbalzaken algemeen 
Marco Nipshagen – Voetbalzaken Meiden/Vrouwen 
Mark Sinnige – Beleidszaken 
Joska Makk – Facilitaire  Zaken 
 
Bestuur stelt voor Jeroen Lam formeel te benoemen. Er zijn geen bezwaren en Jeroen wordt formeel 
benoemd als Penningmeester. 
 

4. Jaarverslag van het bestuur 
Nico staat stil bij belangrijke ontwikkelingen en hoogtepunten van de afgelopen periode: 

1. Sportief: 

• Trainerswissel gehad bij Vrouwen 1 (Ewoud Heemstra). 

• Vrouwen 1 net niet kunnen promoveren, spelen 1ste klasse. Momenteel staan ze in de 
1ste klasse bovenaan. 

• Heren 1 speelt in de 4de divisie, waar ze momenteel meedoen in de top.. 

• Binnen de jeugd doen we het goed qua opleidingen: steeds meer jeugdteams spelen op 
divisie-niveau. 

• We staan met onze jeugdopleiding als hoogste genoteerd van de Amersfoortse clubs. 
Daarbij zijn we in de landelijke ranglijst 35 plekken gestegen. 

• Veel van onze teams hebben een kampioenschap behaald. 
2. Organisatorisch/bestuurlijk: 

• Algemeen beleidsplan afgemaakt en vastgesteld in ALV. 

• Aan technisch beleidsplan wordt de laatste hand gelegd (deel vrouwen/meiden). 

• Helaas is aantal incidenten op en naast het veld niet afgenomen, integendeel. Is een 
KNVB breed probleem met allerlei acties om dit te verbeteren. Nico doet een oproep om 
zelf ook bezoekers aan te spreken als het gedrag niet gewenst is. 

• Werving vrijwilligers blijft problematisch. Niet alleen bij de bar, maar ook op andere 
vlakken. Andere clubs hebben de vrijwilligersbijdrage al verhoogd. Hier zijn we als bestuur 
niet van gecharmeerd. We hebben liever dat we genoeg vrijwilligers hebben dan dat we 
aan het eind van het seizoen bijdragen moeten innen. 

• Veel inspanningen moeten geven aan allerlei zaken na de brand van 6 april. 
3. Accommodatie/algemene zaken. 

• Meerjaren Investerings Plan (MIP) van de gemeente zijn we via Voetbal Belangen 
Amersfoort (VBA) bij betrokken geweest: finale ‘’klap’’ wordt morgen (28 januari 2025) in 
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gemeenteraad gegeven. Dan wordt bekend welke investeringen de komende 15 jaar 
worden gedaan. 

• Op basis hiervan worden we als voetbal nauwer betrokken bij het implementatieplan voor 
de komende jaren. 

• Buiten het MIP om is besloten om kleedkamers ouder dan 40 jaar te vernieuwen of te 
renoveren. Voor ons betekent dat 12-14 nieuwe kleedkamers. Over daadwerkelijke 
invulling wordt nog gesproken. 

• Waren zelf ook begonnen aan een MIP voor onze accommodatie, met name voor onze 
kantine, maar deze is door de brand achterhaald. 

 
5. Update kantine & sportpark 

Nico geeft een update over de ontwikkelingen rondom de kantine en ons sportpark van het afgelopen 
jaar. 

• Brand op 6 april heeft deel kantine zwaar beschadigd. 

• Prioriteit lag in eerste instantie bij zo snel mogelijk weer op welke wijze dan ook 
operationeel zijn voor uitgifte dranken en eten. 

• Met hulp sponsoren en vrijwilligers alweer op 7 april geïmproviseerd operationeel! 

• Daarna druk geweest met afhandeling met verzekeringen. 

• Ondertussen al plannen gemaakt voor tijdelijke oplossing. 

• Begonnen met deel van oude kantine te gebruiken. 

• Daarna concrete plannen voor tijdelijke kantine: reeds gerealiseerd. 

• Nogmaals heel veel dank en waardering voor betrokken vrijwilligers en sponsoren voor al 
het werk en hun bijdragen. Het resultaat is prachtig! 

 
Vervolgens geeft Nico een vooruitblik voor wat betreft onze kantine en sportpark. 
 

• Verzekering heeft vergoed voor herstel. Wij willen nieuwbouw. 

• Oorspronkelijk op huidige plaats, gezamenlijk met nieuwe kleedkamers. 

• Plannen voor nieuw zwembad in Hoogland geeft mogelijk andere invulling. 

• Nieuwe recente mogelijkheid zwembad is op ons veld 6. 

• Daar hebben wij niet onwelwillend op gereageerd, maar hebben daar wel onze 
eisen/wensen bij aangegeven en zijn daarover in gesprek. 

• Als het goed is wordt op redelijke termijn besloten wat de voorkeurs-locatie wordt.  
Zou eerst begin februari gebeuren, maar wethouder heeft afgelopen weekend kenbaar 
gemaakt dat dit later wordt. 

• Uiteraard houden we jullie hierover op de hoogte, onder andere via onze nieuwsbrief. 
 
Vraag wordt gesteld of er bij een nieuw veld ook verlichting bij komt. Nico geeft aan dat die wens wel 
is meegegeven. Andere eis die is meegegeven dat we het terras aan de zijde willen hebben waar nu 
de tijdelijke kantine staat. Vanwege het uitzicht op veld 1, maar ook vanwege de zon. Op deze plek 
behouden we voldoende zonuren op het terras. Het nieuwe zwembad zou namelijk 9 meter hoog 
worden. Het zwembad komt los van de muziekschool te staan.  
 
Het parkeren van auto’s, maar ook van fietsen, is een belangrijk issue die ook is meegegeven in de 
plannen. Deze en alle andere issues die we met ons huidige complex hebben, zijn in kaart en nemen 
we mee in de gesprekken met de gemeente. Deze ontwikkeling biedt kansen om dit op te lossen. 
De details van de plannen volgen nog, we zullen eerst het besluit af moeten wachten. 
 

6. Financieel jaarverslag boekjaar 1 juli 2023 t/m 30 juni 2024 
Ulco start (voor zijn laatste keer) met het financieel jaarverslag. Hij ligt eerst het resultaat van 2023-
2024 toe in vergelijking met de seizoenen daarvoor.  
 
Resultaat 2023-2024: 

• De opbrengsten zijn redelijk stabiel.  

• Contributies gingen afgelopen jaar omhoog vanwege het indexeren. 
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• We zijn op zoek naar meer bronnen om tot een beter resultaat te komen, zodat we een 
buffer opbouwen voor nieuwbouw (kantine en kleedkamers) in de toekomst. 

 
Baten 2023-2024: 

• Het aantal teams is wat hoger dan de afgelopen jaren, hierdoor ook meer contributie. 

• Nico vult aan m.b.t. Sponsoring: dit zijn echt de gelden die binnenkomen. Komt ook heel 
veel in natura binnen. 

• Overige: valt dit jaar lager uit vanwege de kinderopvang die we vanwege de brand een 
periode niet hebben kunnen huisvesten. 

 
Lasten 2023-2024: 

• Er wordt gekeken naar de marges van de kantine. 

• Personele kosten zijn gestegen. Afgelopen jaren zaten de vrijwilligersvergoedingen er in. 
Dat is vanwege fiscale redenen afgeschaft. Hierdoor wel een stijging in personeelskosten. 

• Accommodatiekosten lager vanwege met name lagere energiekosten. 

• Competitiekosten is een grote post. Hier zit o.a. de KNVB-afdracht in. Komt met name 
omdat we met jeugd steeds vaker op divisieniveau spelen. Is ook hoger vanwege 
verhoogde buskosten, dat is circa € 10.000,- hoger. Tegenwoordig moeten we ook steeds 
meer scheidsrechters en grensrechters die aangesteld worden vanuit de KNVB 
vergoeden. Dit komt door de steeds (meer) hoger spelende teams. 

• Overige kosten: onder andere hogere kosten doordat de kosten voor het vrijwilligersfeest 
hoger uitvielen dan begroot. 

• Afschrijvingen: afgelopen jaren minder geïnvesteerd, daardoor nemen de afschrijvingen 
af. 

 
Vanuit de leden wordt opgemerkt dat de brand niet terug is te zien in de cijfers. Wanneer er nog een 
waarde was op de balans van de activa, dan werd dat afgeboekt. Maar veel van de activa was al 
volledig afgeschreven of is meegegaan naar de tijdelijke nieuwe kantine. 
 
Resultaatanalyse 2023-2024 t.o.v. 2022-2023 
De vraag wordt gesteld hoe het kan dat de kostenpost vrijwilligersposten hoog was. Dat zijn de 
vrijwilligerskosten die we allemaal betalen aan de trainers. Die zitten niet in de personeelskosten. 
 
Financieel jaarverslag 2023-2024 

• We hadden nog € 20.000,- van de debiteuren van de sponsoring open staan. Deze zijn in 
juni/juli allemaal betaald. 

• Vrijwilligersbijdragen zijn op 1 juli ontvangen en zijn meegenomen in de cijfers van 30 juni. Dit 
om de liquide middelen gezond te houden. 

• De vaste activa bestaan vooral uit de kleedkamers, maar ook een stukje kleding. 

• In de voorziening onderhoud is het dakonderhoud herbestemd voor nieuwe kantine. Die is niet 
vrijgevallen, omdat anders het resultaat heel erg vertekend. 

• Schulden op lange termijn zijn de obligaties en de hypotheek. 

• Kortlopende schulden zijn o.a. de sponsorgelden die over een langere periode in termijnen 
betaald wordt. Maar ook € 10.000,- voor de Grote Club Actie. De tafeltennistafel en teq-tafel 
zijn afgelopen seizoen door de brand niet geplaatst en zijn daarom meegenomen naar dit 
seizoen. 

 
Baten analyse 2023-2024 
Vanuit één van de aanwezigen wordt opgemerkt dat in het jaarverslag vermeld staat dat de 
samenstelling door het financieel kantoor van één van de bestuursleden is gedaan. 
Het bestuur geeft aan dat dit klopt en dat dit puur is om de vorm netjes te krijgen, zodat het niet in een 
excel staat. Het bestuur geeft aan dat het in het kader van onafhankelijkheid goed is om dit uit de 
samenstellingsverklaring te halen en dat zij dit gaan doen. 
 
Nico voegt nog toe dat er in verwachting nog € 250.000,- van de verzekeringsgelden wordt 
gereserveerd en meegenomen voor nieuwbouw. 
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7. Verslag van de kascommissie 
Steffan Smink neemt het woord namelijk de kascommissie. Samen met Friso en Jordy heeft hij de 
kascommissie gevormd dit jaar. 
 
Overlopende passiva: de vrijwilligersbijdragen van € 80,- staan hier nu in. Advies van de 
kascommissie is om dit bedrag dit jaar vrij te laten vallen. 
Nico geeft aan dat destijds is afgesproken dat het geld gebruikt wordt om te steken in vrijwilligers en 
vrijwilligerswerk. Dat gebeurt ook, maar daarmee wordt niet al het geld besteed. Bedrag van seizoen 
2022-2023 zit er nog helemaal in. Wanneer je het vrij laat vallen heb je een mooi resultaat. 
De kascommissie adviseert om ook inzichtelijk te maken waar het aan wordt besteed. 
 
Vraag: bestaat er vanuit de vrijwilligersvergoeding die we betalen nog een fiscaal probleem? 
Ulco geeft aan dat met de stappen die wij hebben genomen dit geen fiscaal probleem meer oplevert. 
Nico vult aan: het is gebruikelijk bij voetbalvereniging dat een jaarbedrag in 10 maanden wordt 
uitgekeerd. Dat hanteren wij ook. 
Opmerking: het zou vollediger zijn om de uren te registreren, om risico’s te minderen. 
Nico en Ulco geven aan dat dit ondoenlijk is en ook niet gebruikelijk bij voetbalverenigingen. 
Marco H. vult aan dat hij eerdere controles meegemaakt bij andere verenigingen en het klopt dat ze 
naar de vrijwilligersvergoedingen kijken. Ze gaan er over het algemeen niet zo gedetailleerd in. 
Ulco vult aan dat met de brand afgelopen jaar er eerst een melding bij de Belastingdienst gemaakt, 
zodat zij wisten wat er aan de hand was. 
 
Advies van de kascommissie: 

• Jaarrekening goedkeuren 

• Décharge verlenen aan het bestuur 
 

8. Vaststelling van de balans en van de staat van baten en lasten 
 
Wordt bestuur décharge verleend voor balans en basten/lasten. Zonder vragen en bezwaren wordt 
décharge unaniem verleend. 
 
Om 21.00 uur start de pauze. Om 21.13 uur hervat Nico de vergadering. 
 

9. Verwachting financiële situatie seizoen 2023-2024 
 
Jeroen Lam licht (voor het eerst) de verwachting van de financiële situatie toe. De begroting van 2024-
2025 is behoorlijk gebaseerd op de begroting van het jaar daarvoor.  
 
Het resultaat was al negatief begroot en de verwachting ziet er nog een stukje negatiever uit. Baten 
nemen positief toe door meer sponsoring en we verwachten een verhoging van de kantineomzet. Ook 
is de BSO er weer, wat ook voor extra omzet zorgt. 
 
Personeelskosten zullen hoger uitvallen, door het verkleinen van de fiscale risico’s. Door de verwachte 
stijging van de kantineomzet, wordt de inkoop van de horeca ook hoger. 
 
We verwachten dat de competitiekosten iets lager uitvallen. Dat komt doordat we normaal een post 
voor trainingskampen van Heren 1, Vrouwen 1 en O23-1. Die teams halen nu zelf het geld binnen 
voor hun trainingskamp door eigen sponsoren en door eigen inspanningen (zoals het verzorgen van 
clinics). 
 
We proberen qua liquiditeit boven de € 175.000 uit te komen. 
 
Vraag: Wat is het verschil tussen forecast en begroting?  
Begroting is echt voor het seizoen gemaakt en de forecast is nu halverwege het seizoen gemaakt met 
de kennis en ontwikkelingen van nu daarin meegenomen. 
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10. Uitloting obligatieplan 

Uitloting januari 2025   

Rente 2025 1,168539014 
7 jaar, vanaf 
2018         

Nominale 
waarde 

Aantal  
vrij 

Totaal 
nominaal 

Aantal 
trekken 

Bedrag 
Nominaal 

Bedrag 
obligatie 
incl. rente 

Totaal uit 
te betalen  
bedrag 

€ 100,00 46 € 4.600,00 5 € 500,00 € 116,85 € 584,27 

€ 250,00 9 € 2.250,00 1 € 250,00 € 292,13 € 292,13 

€ 500,00 2 € 1.000,00 1 € 500,00 € 584,27 € 584,27 

€ 1.000,00 21 € 21.000,00 3 € 3.000,00 € 1.168,54 € 3.505,62 

Totaal 78 € 28.850,00 10 € 4.250,00   € 4.966,29 
 
 
De volgende obligaties worden uitgeloot: 
 
€ 100,- 
1 nr. 7 
2 nr. 34 
3 nr. 33 
4 nr. 46 
5 nr. 49 
 
€ 250,- 
1 nr. 84 
 
€ 500,- 
1 nr. 55 
 
€ 1.000,- 
1 nr. 82 
2 nr. 81 
3 nr. 73 
 
De obligatiehouders zullen (persoonlijk) over de uitloting worden geïnformeerd. 
 

11. Verslag vertrouwenscommissie 
 
De vertrouwenscontactpersonen hebben in de periode 1 juli 2023 – 30 juni 2024 vijf meldingen gehad. 

• 1 melding is door de commissie zelf afgehandeld. 

• 1 melding is de melder doorverwezen naar de juiste commissie. 

• 3 meldingen zijn verder door bestuur afgehandeld. 
 

12. Rondvraag  

Vanuit bestuur: bezetting kantine met vrijwilligers 

Dit is namelijk nog steeds een probleem. 

We zien 2 oplossingsmogelijkheden: 

1. Teams verplichten om diensten te draaien op zaterdagen en zondagen. 
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2. Een groep van vaste vrijwilligers werven die dan per uur betaald krijgen vanuit de pot van 

de vrijwilligersbijdragen. Naar schatting kost dit 6.000-7.000 euro per seizoen: dit gaat van 

resultaat af. 

Er ontstaat een discussie en er worden meerdere suggesties en kanttekeningen geopperd. Nico geeft 

aan dat er in de komende periode de volgende zaken worden opgepakt om de tekorten aan 

vrijwilligers tegen te gaan: 

• Meer de regeling onder de aandacht brengen. Ook via de leiders en ook eerder het in het 

seizoen. 

• In maart/april/mei een pilot starten met de seniorenteams. Zodat we kunnen zien hoe dat 

uitpakt. 

Verder wordt besloten dat het bestuur het voorstel verder mee terug neemt en nader in overleg gaat 

met Niek en Roos. 

Rondvraag vanuit de leden 
Er is aangegeven dat ideeën voor extra inkomsten gewenst zijn. Waar denken jullie dan aan? 
Dit mag van alles zijn. Waarschijnlijk zullen er bij de nieuwbouw grote acties moeten komen, dus die 

houden we nu buiten beschouwing. Je kan denken aan een Kezentoernooi, Bingo-avonden, een 

Golftoernooi, etc. Het kunnen in ieder geval geen persoonlijke feestjes zijn voor leden. Dat kan qua 

vergunning niet en ook niet naar omwonenden. Verder zijn ideeën welkom en zijn we dan ook op zoek 

naar personen die dit idee tot uitvoering willen en kunnen brengen. 

Verlichting bij wedstrijden van Heren 1, terwijl er daglicht is. Is dat nodig? 
Joska geeft aan dat 1 uur veldverlichting ongeveer € 6,50 kocht. Zetten we de verlichting op 100 %, 

dan ga je richting € 15,00 per uur. Het was gebruikelijk om bij wedstrijden van Heren 1 om de 

verlichting voluit te zetten. Dit hebben we aangepast en staat nu standaard op 80%. Sinds dit is 

ingesteld, is de verlichting geen één keer naar 100% gezet. 

Net bij veld 1 is in de brand gestoken, hierdoor raken er veel ballen kwijt. Komt er weer een net? 
Het net hangt er inmiddels weer. De ballen raken vooral kwijt aan de kant naast de tribune in de hoek 

van de Zadelmakerstraat. Daar heeft nooit een net gezeten. 

Vorig jaar is er geld opgehaald voor de Grote Club Actie. Wanneer worden de kluizen afgemaakt? 
Joska geeft aan dat de leverancier van de kluizen failliet lijken te gaan. De voorkant moet nog 

geleverd worden. Zijn we mee bezig. 

De teqtafel en tafeltennistafel: wanneer worden die geplaatst? 
Toelichting: daar is nu geen ruimte voor. 
Daarop wordt gereageerd dat het de jeugd wel is beloofd. 
Toelichting: plan was om ze voor de oude kleedkamers neer te zetten. Daar gaan we over een aantal 

jaar slopen en bouwen. Dus dan moeten ze weer weg worden gehaald en de opslag in. Dit is de reden 

om ze nu niet te plaatsen. 

13. Sluiting 

Er zijn geen verdere vragen meer en de voorzitter sluit de vergadering om 22.08 uur. 


